

舒心理财 开对公账户 民生银行很给力

市民黄女士在闹市区新开了一家餐馆,要开个对公结算户,黄女士到旁边的某国有银行问了开户的手续,不问不知道一问吓一跳,原来在银行开户要交开户费、账户管理费、回单箱月租费,算下来要1000多元。这让黄女士着实烦恼,放弃了开户的打算。凑巧,隔壁服装店的老李来店玩,看到黄女士愁眉不展的样子,问清原因后他告诉黄女士,现在民生银行服务不错,开对公户不但不收取任何费用,而且现在还有优惠活动。抱着将信将疑的态度,黄女士带着开户资料到了民生银行,一进门就看到“对公开户专属柜台”的字样,在大堂经理的引导下,黄女士很快就办好了开户手续,还通过民生银行优先申请安装了POS机。黄女士开心地说:“民生银行效率高,服务好。”



快乐理财 联泰大都会 用“种菜”讲投资

对迷茫的投资者来说,投资连结险是不错选择。投资连结险往往设置多个账户,比如高风险的股票、偏股账户,其收益相对较高。而债券、货币等低风险账户,可以帮助客户有效规避风险。该如何使用投资连结险这一工具?加入大都会财富花园,投连仿真体验让投资也可以简单好玩,轻松易学。

联泰大都会财富精选下设五个账户,分别投资于股票型、混合偏股型、混合偏债型、债券型和货币型基金,花生区5个土堆完全模拟了这5款账户。玩家使用虚拟投资资产“花生”作为投资的第一桶金,在5个不同的土堆中种植花生,玩家根据对市场的判断,任意调整不同土堆中的花生数量,既要尽力获得丰收的机会,又要保证大部分花生的安全。例如当股市行情好时,可将花生全部种在股票型土堆里,因为股票型土堆更具生长优势,同时其收益的涨幅和风险性也是最大的;而若股市行情明显不好,则建议将花生转到货币型土堆里,它生长最慢但非常稳定、安全,几乎无风险。而花生区更会定期提供一些专业的理财市场咨询及市场洞悉信息,为花生移种提供参考,为投资保驾护航。

此外,在丰收日时排行前十名的农夫更有机会或领得花果良田(特制珍藏版上网本)、农机工具(特制上网组合套装)之类的贵重奖品,免费体验投连、学习理财还有丰厚奖品回赠。

网址:garden.metlife.net



跨行还款自设门槛,到账时间无法保障 柜面通渐入七年之痒

2004年,为了推动中小银行的发展,也为了推广便民金融服务,国内银行业推出了“柜面通”业务。然而近期记者发现,已经有6年运作经验的“柜面通”却屡屡遭到客户投诉,在其即将进入第七个年头之际,市民所期待的在不同银行间的无缝业务办理并不顺利。

快报记者 刘果 漫画 俞晓翔

市民跨行还款遭“歧视”

日前,快报接到读者王先生投诉,称在南京某商业银行通过“柜面通”进行信用卡还款时遭“歧视”。据王先生介绍,他在长江路一家外贸公司上班,同时拥有4家银行的信用卡,每个月底都要排出专门的时间去还款。由于近期比较繁忙,没时间挨家网点还款。正在发愁之时,同事建议他可以通过“柜面通”进行跨行还款。王先生觉得确实很方便,于是就走进了位于洪武北路上的一家商业银行的网点。

王先生所说的“歧视”就此开始。他告诉记者,该银行工作人员一听说他是往非本行的信用卡里存钱,态度立刻变得冷淡,并提出了三个条件:填写存款单,出示本人身份证,200元起存。“问题是,我当月要还的账单只有87元。”王先生告诉记者,在获悉他的存款额不足200元时,这位银行柜员拒绝为他办理存款业务。

无奈之下,王先生只能步行到信用卡所在银行的珠江路网点还了这笔钱。回到单位后,他从多方面获悉,其他银行“柜面通”并没有起存额之说,他认为上述商业银行的200元起存的规定有“歧视”之嫌,希望快报关注。

记者从快报96060读者互动平台获悉,今年7月以来,已经有至少7名读者因为办理“柜面通”而向本报投诉,投诉的问题主要涉及流程过于严格、存款延期到账、服务态度恶劣等。

200元起存属银行自设门槛

听了王先生的遭遇,记者亲自到该银行体验柜面通业务。中午时分,该银行厅堂里几乎没什么人,记者取了牌号走到一个柜台前,掏出了一张跨行信用卡表示想还款。工作人员看着记者手中的卡片,站着说:“他行还款,200元起存。”记者随即掏出了200元连同卡片一起递了过去,工作人员并没有接过钱卡,而是继续冷冰冰地问:“有身份证吗?”记者又掏出了身份证递过去,她这才坐下来递给记者一张单子:“先填个单子。”

记者边填单边询问通过“柜面通”还款,何时到账?这位女柜员回答:“这个你要问发卡行。”随后,记者又试图让她帮忙查本期还款额,又被告知:“我们无法查寻你当月还款额及最低还款,查到了也不一定准确。”整个过程,该工作人员的态度都是冷冰冰的。

随后,记者又到位于长江路上上海银行、恒丰银行两个“柜面通”银行,这里的工作人员都表示,持他行银行卡在“本行”办理存款业务没有起存门槛,也无手续费。一位银行人士透露:“柜面通业务是否收费、如何收费由会员银行自行制定,一般客户量小的银行基本不会设置办理门槛,所谓200元起存属于银行的单方规定,可能是为了优先服务本行客户。”

市民渴望实现“无缝互通”

“事实上,早在2004年正式运行之初,银行‘柜面通’业务虽被市民

期待,却并不被业内人看好。”一家城商行营业部的人士告诉记者,没有充足的网点,一直是制约中小银行发展的一大瓶颈,“柜面通”业务一定程度上是为这些银行的客户解决办业务不便的困境,对于客户来说,则寄希望于实现跨行存取业务的“无缝互通”,但这个业务发展并不理想。

记者采访中还发现,最早加入南京“柜面通”业务的一家股份制商业银行,近期已经暂停了该业务的办理。其位于长江路的营业厅一值班大堂经理告诉记者:“主要是上次我们银行的内部系统升级之后,连续出现好几笔单面账,有些客户的存款一周甚至10天后才到账,技术人员处理了几次也没能解决,所以现在只好暂停办理。”

新街口另一家股份制商业银行的工作人员也表示,“柜面通”的服务固然方便了很多不同银行卡客户的存取款需求,但的确存在一些问题,比如存款到位时间较慢。他认为这与各大银行的内部流程不一无关,因为毕竟是甲乙两家银行间的账面往来。

上述人士还表示,在南京,“柜面通”会员都是中小银行,没有大银行加入,这中间主要是网点共享后的效益均衡问题,究竟是谁沾了谁的光,难以说清。“从加入‘柜面通’银行的办理情况看,在日常零售业务中占比很小,主要是在宣传和引导上不重视,只是带着办理,许多客户对于这个业务可能并不清楚。”他分析说。

华泰视点 中线建仓时机或来临

在诸多利空因素影响下,周二早盘再一次出现了深幅下探的走势。相比于11月23日和11月30日的两次杀跌,本次下探明显转强,当天就实现了止跌回升。极度萎缩的量能,说明市场中的杀跌盘、套现盘、恐慌盘等已经消耗殆尽,量能的极度萎缩表明阶段性的底部已经呈现在我们面前。

昨天早盘很可能是空方力量最后的宣泄,是阶段性调整过程中的最后阶段。而这黎明前的黑暗即将过去,午后资源股再次拉升,行情也因为资源股、金融股和地产股的合力出现了一根中阳线。虽然涨幅并不很大,但吞掉了前面三根K线,且站上了之前一直受压的均线。20日线今天会继续下移至2890点附近,即到了现在的收盘点位附近,这个位置量能再跟上,行情

就真正开始新一轮上涨了。昨天的这条带下影线的小阳线很可能就是新一轮上升行情的起涨信号,虽然下降中的20日均线距离比较近、压力比较大,大盘还有继续震荡反复的可能性。

最终能否确认新一轮上涨,将是未来两个交易日能否拉一根放量阳线决定的。能,则宣告调整结束,新一轮上涨确立;不能则将再次回到年线以下甚至去回补缺口。某种意义上说,现在在差一个补量。

策略上,继续无量冲高则减持手中筹码,放量冲高则逢低吸纳绩优股。

华泰证券南京中山北路营业部 叶圣平



汇添富基金征文选登 五年基金理财有心得

我从2005年10月开始购买汇添富优势精选基金以来,对于健康投资、快乐理财有了些感悟,也积累了一些心得,愿意拿出来与大家共享。

投资基金首先要做好功课。当初我是在朋友鼓励下稀里糊涂地投资了汇添富优势精选基金的。从此,每天上网查资料、听讲座成了我工作之余的必修课。有了这些知识作后盾,我在认购或申购基金时就能公正评价基金公司,正确对待新老基金,均衡自己的基金组合,并坚持长期投资。

投资基金要有良好的心态。投资伊始,我买的基金净值曾一度跌破面值,最低达0.96元,但我坚信中国的股权分置改革一定能够成功。正是有了这种坚持,2006、2007年连续两年我均获得了100%的基金投资收益。不少人购买基金后都会每天关注基金净值的变化情况,计

算当天挣了或亏了多少钱,其实这大可不必。手中有基金,心中无基,才能充分享受投资理财的乐趣。

投资基金要合理搭配产品。2007年四季度股市深幅调整中,债券型基金很好地规避了风险,而股票型基金的净值跌幅一般在20%到50%。我由于合理搭配基金产品,整体市值缩水不到20%。在基金品种的选择上,我40%配置股票型基金,40%配置债券型基金,20%配置货币型基金。此外,我还会根据股市的变化及时进行基金转换,在控制风险的同时,尽力获取收益最大化。

(原文有删改,编者注) 文/郑学伟

